
Krajevna skupnost Jevnica 
Jevnica 36 

1281 Kresnice 

https://jevnica.si/ 

svetks@jevnica.si 

 
Zadeva: ZAPISNIK 3. IZREDNE SEJE SVETA KS JEVNICA 
Datum: 3. 2. 2025 ob 18.00 uri  v sejni sobi KS Jevnica, Jevnica 36, 1281 Kresnice 

 

Prisotni: Maja Jeglič, Stanislav Mahkovec, Vojko Kovič, Maja Grum, Sebastjan Gorenc,  Mojca Jerant, Alenka 

Berghaus, Klemen Kirn, Matjaž Doblekar 

Odsotni: Klemen Kirn, Matjaž Doblekar 

 
Dnevni red: 
 
Dnevni red: 

1. Pripombe krajanov na delo Sveta KS Jevnica 
2. Razno 

 
AD1 : Pripombe krajanov na delo Sveta KS Jevnica 
Klemen Kirn je po elektronski pošti dne 19. 1. 2025 sporočil, da ima informacijo, da imajo posamezni krajani 
kritiko na delo Sveta KS Jevnica, in sicer glede objave, da se išče pomoč študentov za pripravo dvorane. 
Tudi on sam in Matjaž Doblekar sta kritična do tega, da se, glede na finančno stanje KS, plačuje študentsko 
delo za pripravo dvorane. 
 
Ugotovljeno je bilo, da nista imela prave informacije glede iskanja študentske pomoči. Stvar se nanaša 
izključno samo na primere, ko bo uporabnik v svoji vlogi navedel, da želi, da se za prireditev, ki jo organizira, 
poleg samega najema dvorane, pripravi tudi dvorana. Ta storitev bo, če jo bo posebej naročil, dodatno 
zaračunana. Plačilo storitve priprava dvorane ni obvezna, ampak samo opcija. Najemnik si lahko dvorano 
pripravi sam, brez dodatnih stroškov. To pomeni, da bo KS za pripravo dvorane posebej dobila plačano, kar 
pomeni, da plačilo študentskega dela ne bo šlo na stroške KS. 
 
Prireditve, ki jih organizira KS, to je krajevni praznik, bodo člani Sveta KS še naprej sami pripravili dvorano in 
se ne bo najemalo študentske pomoči. 
 
Sklep: Klemen Kirn bo krajanom, ki so podali kritiko na plačevanje preko študentske napotnice za pomoč pri 
pripravi / pospravljanju dvorane, sam razložil, da še vedno velja, da lahko najemnik sam pripravi dvorano, 
brez da bi mu to KS zaračunala. 
 
AD2: Razno  

- Pogodba o uporabi dvorane s KUD Jevnica 
Maja Jeglič je člane sveta KS seznanila, da so pogodbe o uporabi dvorane podpisane z vsemi stalnimi 
uporabniki, razen s KUD Jevnica. Ker z njihove strani, kljub večkratnim prošnjam, ni dobila odziva konkretno 
kaj je narobe, s čim se ne strinjajo, je predlagala ponoven sestanek. Le ta je potekal dne 21. 1. 2025. Na 
sestanku so bili s strani KUD Jevnica prisotni: Jože Gorenc, Sonja Mlakar in Janez Kukovica. 
Kot pripombe je bil s strani KUD Jevnica izpostavljeno, da krajevna skupnost »trži« opremo, ki je last KUD 
Jevnica. Na sestanku smo se dogovorili, da lastništvo opreme ni predmet pogodbe o uporabi, temveč je to 
tematika, ki jo je treba reševati ločeno. Dogovorili smo se, da bo KUD Jevnica po inventurnem listu KS za 
leto 2024, ki ga je KS prejela od občine, pregledal katera oprema je njihova in predložil dokazila za to. 
Želeli so, da se pripravi ena pogodba za vse tri dejavnosti (gledališka dejavnost, plesna skupina Rondo in 
telovadba). Za namen uskladitve je bilo s strani KS Jevnica predlagano, da se plesni skupini Rondo prizna 
40% popust.  Predstavniki KUD so se z novim predlogom stroška uporabnine strinjali.Pogodba se sklene do 
30. 6. 2025. Za novo sezono se ponovno dogovori glede plačila uporabnine. Se sklene nova pogodba. 
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Sklep: člani sveta KS so se strinjali, da se plesni skupini Rodno prizna 40% popusta glede na cene po 
ceniku. 
 
 
Zapisala: Maja Jeglič 
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